



市第一实验小学小记者 刘力文

“一场秋雨一场寒”。这一天，夜幕降下过后，在人们进入梦乡的时候，一场秋雨悄然降至，伴随着雨幕的，是那如针的寒气，冷冰冰的寒气。

那雨丝中包含着阵阵冷气。它随着雨滴落到地面上，再随着蒸发的水气上升到空中。它到空中后就像一根根极细的针，深深地浸入到千家万户。

当我睁开眼那一刻，没有了以前的活泼，取而代之的是一个个哆嗦。掀开被窝，一股白色的、热乎乎的水气飞腾而出，数秒过后，热气飞完了，那如针的冷气就向我全身每个毛孔刺来，冷针极尖，直刺进我的筋骨。我像救火战士一样，迅速从床上蹦起来，冲到衣柜边，推开衣柜门，抓出一件比较厚的衣服，扯掉身上的单衣，火速钻进刚抓出来的衣服里。整组动作快而流畅，我想这可能是被环境所迫吧。

穿好衣服以后，我走到窗边。雨，还在窗外下着，淅淅沥沥。那雨是寒的，我们要穿厚外套，可是大自然中呢？我向楼下的菜园子看去。爬在架子上面的丝瓜藤，那些小叶子被雨打得上摇下颤，地上的小辣椒摇摇欲坠，小青菜也哆哆嗦嗦……在这世间，不知还有多少动、植物在哪个角落里打颤呢！

温暖的、万物复苏的春天和炎热的、蝉鸣树间的夏季已经过去。而现在，我们正步入一个崭新的季节——硕果累累、瓜果飘香的秋！

指导老师：王玮

## 有趣的云

市第一实验小学小记者 杨唯悦

今天天气晴朗阳光明媚，妈妈一早就带我去爬山。当我们爬到山顶，欣赏着远处的景色时，我突然被蓝天上的云深深地吸引了。

云的形态各种各样，有大大的、高高的，一朵挨着一朵像连绵起伏的冰山；有细细的、长长的，像银光闪闪的带鱼；还有薄薄的、平平的，像湖面上细小的波纹，就像新娘头上的婚纱……

云的颜色也很丰富，厚厚的云是灰色的，薄薄的云是白色的，靠近太阳的云闪着金光……

远处飘来的一朵云，一下子吸引了我。这朵云前面伸出一颗鸟头，左右两边展开一对大翅膀，后面尾巴铺开，就像一只展翅翱翔的雄鹰。渐渐的，老鹰的一只翅膀断了，尾巴也不见了。云朵又变成了一个大馒头，不久旁边伸出了细细长长的脖子，原来是只乌龟呀！它不紧不慢地爬着，好像在返回自己的家。不一会儿乌龟变身了，变成了三朵圆圆的垒在一起的云团，下面最小，上面最大好像一串从海里冒出来的气泡。慢慢的，气泡裂开了，整朵云继续拉长，扭来扭去，真像一条张牙舞爪的龙，在得意洋洋地耍威风呢！龙越飞越远，分成几段，最后慢慢地消失了。

哈哈，天空中的云真有趣啊

指导老师：吴墨翠

市第一实验小学小记者 刘力文

## 难忘的趣味运动会

市第一实验小学小记者 王玳宇

秋天是个收获的季节，我们不仅要在学习上硕果累累，还要在这丰收的季节里，收获更加强壮的身体。

这不，我们学校就在这宜人的季节，举办了一年一度的秋季趣味运动会。

为了这次运动会，同学们都在加紧练习，准备在运动会上一展风采，训练虽然很辛苦，但是一想到可以为班级争光，我们每个人的心情就会更加激动起来。

运动会终于开始啦！我们穿着整洁的校服，戴着鲜艳的红领巾，伴着高亢激昂的运动员进行曲来到了操场上，操场上彩旗飘扬，同学们手中五颜六色的花球在太阳的照射下，闪闪发亮，格外耀眼。

开幕式开始了。首先是升国旗，唱国歌。庄严的升旗仪式过后，我们分年级、分班举行了跑操，同学们个个精神抖擞，踏着强劲有力的步伐，高喊“强

身健体，奋勇拼搏”口号经过主席台，展现出我们阳光少年特有的朝气和活力。伴随着热情动感的啦啦操音乐，啦啦操表演开始啦！我们认真地跳着，活力四射，手中的花球把操场装扮成花的海洋。

丰富多彩的开幕式过后，最激动人心的比赛开始了，整个赛场顿时沸腾起来，加油声、喝彩声此起彼伏。实心球比赛终于在同学们的呐喊声中开始了，一个个选手轮番上阵，成绩一次次被刷新，这个是最后一轮比赛啦，胜负就在最后一掷了，现场的观众都为运动员们捏了把汗，7.3米、7.5米、7.8米……成绩一个比一个高，轮到我们班长孟子琛同学在大家的掌声中上场了，他的这一掷，冠亚军就要揭晓了，大家都屏住呼吸，只见孟子琛信心满满地拿过实心球，慢慢地举起放在脑后，目光坚定地看着前方，“嗖”的一声实心球飞了出去，

形成了一道美丽的弧线，实心球远远地落在地上，7.85米，7.85米！7.85米！我们班的孟子琛首先取得了男子实心球比赛第一名的好成绩。捷报不断传来，立定跳远和标枪都取得了好成绩，同学们都欢呼起来。我参加了男子四十米跨栏跑比赛，前面几组同学一个个像离弦的箭一样飞快地冲向终点，这时我也忘记了脚痛，随着一声哨响，我跑向终点。虽然我没有取得名次，也没能为班级争光，但是我还是坚持了比赛，困难面前没有退缩。激动人心的接力跑开始了，随着哨响，同学迅速地绕过标杆，快速地把接力棒传给下一位同学，在同学们不断地加油呐喊声中，我们班同学争先恐后，你追我赶，最终取得团体第三名的好成绩。

精彩的运动会结束了，我们收获了快乐，也懂得了团结一心的重要性。

## 秋天来了

市第一实验小学小记者 朱聿杨

早上，我打开窗户，一阵阵秋风迎面扑来，像妈妈双手抚摸着我的脸。秋天的景色美不胜收。

我走在城市的小巷子里，银杏树叶在春天和夏天时还是绿油油的，现在已经变得金灿灿的。金黄的叶子像一把把小扇子，随风舞动为我送来清凉。

我走在城市的马路旁，道

路两旁树上的叶子像一只只蝴蝶，飞落在汽车奔驰的柏油路上。

我走在公园里的小路上，看见枫树的叶子渐渐变得火红火红，远远地望去像一团燃烧的火焰。小草也换了外衣由绿油油变成了金黄，在黄黄的草丛中长出了五颜六色、婀娜多姿的菊花。我沿着小路往前

走，一阵阵桂花的香味迎面扑来，让我流连忘返。

我抬起头仰望瓦蓝的天空，看见一只只鸟儿排着整齐的队伍飞向温暖的地方准备过冬。

我爱五彩斑斓的夏天，但我更爱凉爽、金桂飘香、果实累累的秋天。

指导老师：沈明明

## 我和哪吒过一天

市第一实验小学小记者 李婧渝

一觉醒来，我向四处望了又望，发现自己身在李府中，我又兴奋又有些害怕。

突然，哪吒从屋里跑了出来，他果然和电影里一样，颈戴乾坤圈，身披混天绫，手拿火尖枪，脚踩风火轮，嘴里还衔根草棒，哼唱着：“我是小妖怪，逍遥又自在，杀人不眨眼，吃人不放盐，一口七八个，肚子要撑破，茅房去拉屎，想起忘带纸。”我赶忙跑上去说：“请问你就是那位不认命的哪吒吗？我可是你的大粉丝！”他不解地问：“你谁呀？小毛孩，滚一边去，别挡

我路，我还要去斩妖除魔呢！还有，你是何方神圣？敢来我李府，真是不要命了！”“哪吒，我是江湖上有名的小李飞刀，是来捉口水怪的，我怀疑在你们家的水缸里，就来到这。”我赶忙说。“原来如此，我也是要去捉拿口水怪，我们结个伴吧！”哪吒说着就大步流星地走了。我们一路追赶口水怪到了东海边，和口水怪打起来，哪吒变出三头六臂，一手拿着火尖枪，一手拿着乾坤圈，可真酷！

是时候展现我真正的实力了，只见我手拿两把飞刀，脚穿一双溜冰鞋，不一会儿，我们就把口水怪打到海里了。可能是我们吵到了东海龙王，龙王派三太子把口水怪捉回了岸上，助了我们一臂之力。最后，我和哪吒成了好朋友。

我的好朋友哪吒是英雄，是不认命的人，是乐于助人的人，他是我心中舍己为人的英雄。

指导老师：冀骥

